
Detail hodnocení

Název projektu MŮJ CÍL - PRÁCE II.
Registrační číslo projektu CZ.03.01.01/00/22_032/0000396

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 17. 1. 2023
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_otevřená výzva - HK
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 91,25
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Projektový záměr je dobře zpracován. U stanovení délky 
projektu bylo v úvodu žádosti chybně uvedeno, že projekt je dvouletý. V dalších částech žádosti je 
vždy počítáno s dobou trvání 3 roky. Žadatel tuto chybu odhalil a v příloze dokládá vysvětlení. HK 
navrhuje úpravu data konce projektu před vydáním právního aktu. Hlavní problémy cílové skupiny 
byly zmapovány. Příčiny problémů byly jasně charakterizovány. Cílová skupina byla kvantifikována 
pro vybraný region. Vzhledem ke zvolené šíři cílové skupiny nebyly dostatečně vymezeny jednotlivé 
podskupiny s ohledem na typy znevýhodnění. Pro tvorbu cílů byla využita metoda SMART. 
Konkrétnost a termínovanost cílů je dostatečná. Klíčové aktivity jsou plně v souladu s výzvou a 
poskytují cílové skupině komplexní podporu. Rozpočet projektu je dostatečně zdůvodněn a navázán 
na klíčové aktivity. Zkušenosti s CS žadatel má, projekt by měl naplnit zvolené cíle podle očekávání. 

 

Dílčí nedostatky jsou uvedeny v jednotlivých kritériích. Hodnotící komise požaduje úpravu data 
ukončení projektu před vydáním právního aktu.  Projekt doporučujeme k podpoře. 
Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 8,75 35,00 17,50 26,25  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 8,75 35,00 17,50 26,25 dobré Projekt se zaměřuje na problém, který je skutečně potřebné řešit. 
Žadatel i partner působí v regionu dlouhodobě a mají zkušeností v 
práci s cílovou skupinou. Uvádí svou velkou zkušenost s CS a realizaci 
několika projektů. Chybí upřesnění, jaké tyto projekty měly výstupy, 
zda byly úspěšné. Hlavní problémy cílové skupiny byly zmapovány. 
Příčiny problémů byly jasně charakterizovány. Cílová skupina byla 
kvantifikována pro vybraný region. Vzhledem ke zvolené šíři cílové 
skupiny nebyly zcela vymezeny jednotlivé podskupiny. V žádosti 
chybí kvantifikace osob do 25 let a nad 55 let a zdravotně 
postižených. Analýza potřeb cílové skupiny je relevantní. Analýza 
poptávky a potřeb na regionálním trhu práce obsahuje převážně 
obecné informace. Potřebnost konkrétních profesí, na které by 
projekt připravoval, nebyla uvedena.  

Ano

2. Účelnost K Ano 7,50 30,00 15,00 30,00  Ano
   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 6,25 25,00 12,50 25,00 velmi dobré Cíle projektu jsou v souladu s hlavním zaměřením výzvy, jsou 
popsané a odpovídají metodě SMART. Projekt pomůže minimálně 
170 osobám z 250 oslovených. Hlavním cílem projektu je zaměstnání 
60 osob, z toho 23 na dotovaných místech a 37 na nedotovaných. 
Posuny ostatních účastníků působením jednotlivých aktivit jistě 
nastanou, ale hlavní je zaměstnání min. 35 % zapojených účastníků 
projektu. Konkrétnost a termínovanost cílů je dostatečná. 

Ano

   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Žadatel zvolil vhodný způsob pro ověření projektových cílů. 
Prostřednictvím konkrétních měřitelných výstupů klíčových aktivit 
bude možné ověřit, zda byly stanovené cíle naplněny. 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 5,00 20,00 10,00 20,00  Ano



   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00 velmi dobré Rozpočet projektu je dostatečně zdůvodněn a navázán na klíčové 
aktivity. Výše úvazků jsou přiměřené jednotlivým pracovním 
náplním. Navržené odměny respektují tabulku doporučených mezd 
pro Operační program Zaměstnanost Plus. U jednotlivých KA jsou 
uvedeny jejich náklady a u relevantních i včetně paušálních. Velká 
část z rozpočtu na služby ve prospěch cílové skupiny bude hrazena z 
paušálu. Významnou nákladovou položkou je také přímá podpora 
cílové skupině ve formě mzdových příspěvků na pracovní místa. 

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Monitorovací indikátory odpovídají rozsahu práce s cílovou skupinou 
a stanovenému rozpočtu. Vysvětlení počtu podpořených osob je 
dostatečné. Naplnění cílových hodnot indikátorů je reálné. 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Cílová skupina je do projektu zapojena vhodným způsobem. Žadatel 
v projektu využívá klasický mix. aktivit stanovených a doporučených 
výzvou. Zvolil více možností pro oslovení cílové skupiny včetně přímé 
práce v terénu. Kromě skupinových aktivit bude uplatňován také 
individuální přístup. Pro práci s cílovou skupinou budou využívány 
zkušenosti z již realizovaných projektů. Žadatel a partner 
dlouhodobě přímo ve vyloučených lokalitách působí, s CS pracuje, je 
předpoklad, že zájem CS o projekt získá. Na základě analýzy potřeb 
bylo naplánováno zapojení účastníků do konkrétních klíčových 
aktivit. 

Ano

   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 2,50 10,00 5,00 10,00 velmi dobré Klíčové aktivity jsou plně v souladu s výzvou a poskytují cílové 
skupině komplexní podporu. Žadatel si je zároveň vědom limitů 
cílové skupiny a v aktivitách je zohledňuje. Projekt má intervenční 
logiku. Klíčové aktivity směřují k naplnění projektových cílů. Popis 
aktivit je podrobný a svědčí o připravenosti žadatele k realizaci. 
Aktivity obsahují personální odpovědnosti jednotlivých členů týmu, 
časový harmonogram a konkrétní ověřitelné výstupy. Aktivita 
zaměřená na doprovodná opatření zvýší motivaci cílové skupiny k 
účasti v projektu.  

Ano

Přílohy posudku



Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


